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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие выходные дни» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Безопасность на воде» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышел очередной выпуск еженедельной передачи ГУ МЧС России по Орловской области «Служба спасения». Гость – Сергей Медведев, тема: «Пожарная безопасность».
На сайте «infoorel» вышла информация «На выходных спасателей привлекали тушить пожары в кафе, магазине и бане». https://www.infoorel.ru/news/na-vyhodnyh-spasateley-privlekali-tushit-pozhary-v-kafe-magazine-i-bane.html 
На сайте «infoorel» вышла информация «Сводка происшествий за прошедшие выходные  дни». 
На сайте «Орел Таймс» вышла информация «Под Орлом в Глазуновском районе сгорел дом». https://oreltimes.ru/news/proisshestvija/pod-orlom-v-glazunovskom-rajone-sgorel-dom/
На сайте «Орел Таймс» вышла информация «В Орле поступают сообщения о минировании». 

На сайте «Орловские новости» вышла информация «В Орле поступают сообщения о минировании». 

На сайте «Аргументы и факты» вышла информация «В Орле поступают сообщения о минировании». 

На сайте «Вечерний Орел» вышла информация «В Орле поступают сообщения о минировании». 

На сайте «Провинция.Ру» вышла информация «В Орле поступают сообщения о минировании». 

На сайте «Орелград» вышла информация «В Орле поступают сообщения о минировании». 

На сайте ТРК «Истоки» вышла информация «В Орле поступают сообщения о минировании».
На сайте «Орелград» вышла информация «В выходные в Орловской области сгорели магазин, кафе, баня и жилой дом». https://orelgrad.ru/blog/2022/09/05/za-vyxodnye-v-orlovskoj-oblasti-sgoreli-magazin-kafe-banya-i-zhiloj-dom/
На сайте «Орелград» вышла информация «В Мценске ужесточат противопожарную борьбу». https://orelgrad.ru/blog/2022/09/04/v-mcenske-uzhestochat-protivopozharnuyu-borbu/
На сайте  «Комсомольская правда в Орле» вышла информация «Поджигателя здания орловского правительства взяли под стражу».

На сайте ТРК «Истоки» вышла информация «В п. Долгое горело кафе». http://istoki.tv/news/proishestvia/v-p-dolgoe-gorelo-kafe/ 

На сайте ТРК «Истоки» вышла информация «В Орле пожарно-спасательная часть открыла двери для школьников». http://istoki.tv/news/people/v-orle-pozharno-spasatelnaya-chast-otkryla-dveri-dlya-shkolnikov/
На сайте «infoorel» вышла информация «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности». 

На сайте «Орел Таймс» вышла информация «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности». 

На сайте «Орловские новости» вышла информация «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности». 

На сайте «Аргументы и факты» вышла информация «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности». 

На сайте «Вечерний Орел» вышла информация «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности». 

На сайте «Провинция.Ру» вышла информация «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности». 

На сайте «Орелград» вышла информация «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности». 

На сайте ТРК «Истоки» вышла информация «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности».

На сайте  «Комсомольская правда в Орле» вышла информация «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности».
В эфире ТРК «Истоки» вышел сюжет «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности». 

В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности». 

В эфире ТРК «Первый областной» вышел сюжет «Мир без ЧС и терроризма: орловские пожарные, спасатели и добровольцы напомнили детям главные правила безопасности». 
В группе «Жизнь Орла|OREL LIFE| Новости нашего города» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «02 сентября в 7 часов утра загорелась наша орловская свалка». 
В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Аннос Акции». 

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».
В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».
Трансляция аудио-роликов и видео-роликов в теле- и радио-эфире по сезонным рискам.
Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

