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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие выходные».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие выходные» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Пал сухой травы недопустим!» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Инспекторами Государственного пожарного надзора проводится профилактическая работа в храмах» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».
На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 23-25 апреля 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-23-25-aprelya-2021-goda.html )

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Инспекторы ГИМС прoводят профилактические рейды». (https://orel.bezformata.com/listnews/gims-provodyat-profilakticheskie/92603970/)
На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Пожарная безопасность в теории и на практике». (https://orel.bezformata.com/listnews/pozharnaya-bezopasnost-v-teorii-i-na-praktike/93253733/ )
На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «На Орловщину обрушится шквалистый ветер». (https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/na-orlovshhinu-obrushitsja-shkvalistyj-veter/ )

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле в результате короткого замыкания загорелась легковушка». (https://newsorel.ru/fn_709531.html )

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Оку из речных трамвайчиков Орла текут горюче-смазочные материалы. Насколько ситуация опасна для флоры и фауны предстоит выяснить специалистам, пока городские власти просят помощи у МЧС». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4272347/ )
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Орловской области ожидается мокрый снег, дождь и сильный ветер». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4270975/ )

На сайте газеты «Уездный город» «uezdny-gorod.ru» вышла информация «В Ливнах начались рейды пожарных по дачным участкам». (http://www.uezdny-gorod.ru/novosti/v-livnakh-nachalis-reydy-pozharnykh-po-dachnym-uchastkam-.html )

В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Сотрудники МЧС отработали навыки ликвидации пожара в многоэтажном доме».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП и ДТП Орёл» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Назван предполагаемый виновник аварии с фурой под Орлом». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_55489 )
В группе «ЧП и ДТП Орёл» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Ливнах начались рейды пожарных по дачным участкам». (https://vk.com/orellife?from=quick_search&w=wall-146693022_43504)
В газете «Орловская правда» вышла статья о И.А. Силине, посвященная 35-летию аварии на Чернобыльской АЭС.

В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет об Иване Силине, посвященный 35-летию аварии на ЧАЭС.

В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет вышел сюжет о заседании КЧС и ОПБ.
В эфире ТРК «Первый областной» вышел сюжет о заседании КЧС и ОПБ.
Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

