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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Руководитель регионального МЧС на «Деловом завтраке» с предпринимателями обсудил вопросы взаимодействия с бизнес-сообществом» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Орловские спасатели проходят аттестацию» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Огнеборцы ликвидировали условный пожар в храме» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 28 апреля 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-18-aprelya-2021-goda.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле на ул.Металлургов из-за неисправного электрощитка едва не сгорел магазин». (https://newsorel.ru/fn_710290.html)

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «Под Тросной на ходу загорелся автомобиль «ГАЗель». (https://newsorel.ru/fn_710286.html)

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «Береженого Бог бережет: госпожнадзор взялся за проверку храмов в Орле». (https://obl1.ru/reportage/berezhenogo-bog-berezhet-gospozhnadzor-vzyalsya-za-proverku-khramov-v-orle)
На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «Не допустить «Зимней вишни»: в Орле МЧС просвещает бизнесменов». (https://obl1.ru/reportage/ne-dopustit-zimney-vishni-v-orle-mchs-prosveschaet-biznesmenov)

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «На трассе под Орлом загорелась «Газель». (https://obl1.ru/news/na-trasse-pod-orlom-zagorelas-gazel)
В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Советы кинололога».
В эфире ТК «Первый областной» вышла информация «Береженого Бог бережет: госпожнадзор взялся за проверку храмов в Орле».

В эфире ТК «Первый областной» вышла информация «Не допустить «Зимней вишни»: в Орле МЧС просвещает бизнесменов».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «На Оке появилась «радужная» пленка». (https://vk.com/oryol_live?w=wall-82903085_263028)
Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

