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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Болховские пожарные ликвидировали возгорание хозпостроек» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В Орле есть пожарная машина, исполняющая желания» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Студенты-волонтеры узнали об особенностях профессии пожарного и усвоили правила безопасности» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Начальник ЦУКС ГУ МЧС России по Орловской области – почётный донор России». (https://orel.bezformata.com/listnews/oblasti-pochyotniy-donor-rossii/93082172/)

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Итоги дежурных суток: тушение пожара и дежурство при обнаружении подозрительного предмета». (https://orel.bezformata.com/listnews/pozhara-i-dezhurstvo-pri-obnaruzhenii/93085736/)

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Знание правил пожарной безопасности – залог сохранения жизни и имущества». (https://orel.bezformata.com/listnews/pravil-pozharnoy-bezopasnosti-zalog/93090167/)

На сайте «psj.ru» вышла информация «Пожарные отработали приемы тушения возгораний на складах». (https://psj.ru/nsb-main/pozharnaya-bezopasnost/94587-orlovskie-ognebortsy-otrabotali-priemy-tusheniya-pozharov-na-skladakh.html)

На сайте «news.sputnik.ru» вышла информация «Пожарные отработали приемы тушения возгораний на складах». (https://news.sputnik.ru/obschestvo/21bc11dfa5984274642652e2f3ed3932d6568d5a)

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Студенты-волонтеры узнали об особенностях профессии пожарного и усвоили правила безопасности». (https://orel.bezformata.com/listnews/studenti-volonteri-uznali-ob-osobennostyah/93111192/)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле взрывотехников подняли по тревоге из-за забытого кем-то рюкзака». (https://newsorel.ru/fn_707556.html)
На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «В жилом доме в Орле загорелся лифт». (https://obl1.ru/news/v-zhilom-dome-v-orle-zagorelsya-lift)
В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП и ДТП Орёл» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле взрывотехников подняли по тревоге из-за забытого кем-то рюкзака». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_55126)
В группе «ЧП и ДТП Орёл» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле из-за пожара в лифте эвакуировали 33 человек». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_55067)

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Из многоэтажки на Комсомольской в Орле эвакуировали 33 человека. Причина - пожар в лифте». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_2975333)

На сайте администрации г. Орла размещена информация « Информация об ограничениях в навигации гидроциклов и маломерных судов»

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

