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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В Новосильском районе один низководный мост освободился от воды – в области подтопленными остались 4 моста» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «На Орловщине уже зафиксировано 4 термоточки, которые подтвердились, как горение сухой травы» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В ходе профилактических рейдов сотрудники МЧС России напоминают орловским дачникам о правилах пожарной безопасности» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 6 апреля 2021 года».
На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 6 апреля 2021 года».

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 6 апреля 2021 года». 

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 6 апреля 2021 года».

На сайте «g-oryol.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 6 апреля 2021 года».

На сайте «news.rambler.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 6 апреля 2021 года».

На сайте «news.yandex.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 6 апреля 2021 года».
На сайте «moiorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 6 апреля 2021 года».
На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 6 апреля 2021 года».
На сайте «informus.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 6 апреля 2021 года».
На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «24 протокола выписано орловскими инспекторами ГПН за нарушения правил пожарной безопасности при сжигании сухой травы».

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «В Новосильском районе один низководный мост освободился от воды – в области подтопленными остались 4 моста».

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «На Орловщине уже зафиксировано 4 термоточки, которые подтвердились, как горение сухой травы».

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «67 выездов орловских пожарных за дежурные сутки».

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «В ходе профилактических рейдов сотрудники МЧС России напоминают орловским дачникам о правилах пожарной безопасности».

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Знание правил поможет избежать беды от огня».

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Практические занятия – залог успешного выполнения поставленной боевой задачи».

На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «24 протокола выписано орловскими инспекторами ГПН за нарушения правил пожарной безопасности при сжигании сухой травы».

На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «В Новосильском районе один низководный мост освободился от воды – в области подтопленными остались 4 моста».

На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «На Орловщине уже зафиксировано 4 термоточки, которые подтвердились, как горение сухой травы».

На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «67 выездов орловских пожарных за дежурные сутки».

На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «В ходе профилактических рейдов сотрудники МЧС России напоминают орловским дачникам о правилах пожарной безопасности».

На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «Знание правил поможет избежать беды от огня».

На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «Практические занятия – залог успешного выполнения поставленной боевой задачи».

На сайте «vk-smi.ru» вышла информация «24 протокола выписано орловскими инспекторами ГПН за нарушения правил пожарной безопасности при сжигании сухой травы».

На сайте «vk-smi.ru» вышла информация «В Новосильском районе один низководный мост освободился от воды – в области подтопленными остались 4 моста».

На сайте «vk-smi.ru» вышла информация «На Орловщине уже зафиксировано 4 термоточки, которые подтвердились, как горение сухой травы».

На сайте «vk-smi.ru» вышла информация «67 выездов орловских пожарных за дежурные сутки».

На сайте «vk-smi.ru» вышла информация «В ходе профилактических рейдов сотрудники МЧС России напоминают орловским дачникам о правилах пожарной безопасности».

На сайте «vk-smi.ru» вышла информация «Знание правил поможет избежать беды от огня».

На сайте «vk-smi.ru» вышла информация «Практические занятия – залог успешного выполнения поставленной боевой задачи».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Инспекторы госпожнадзора выписали орловцам 24 протокола из-за сжигании сухой травы».

На сайте «vk-smi.ru» вышла информация «Уже 24 протокола выписано орловскими инспекторами Госпожнадзора за нарушения правил пожарной безопасности при сжигании сухой травы».

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле на 1-й Курской полыхало заброшенное здание».

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Орловцев начали штрафовать за сжигание травы и мусора».

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Орловской области из-за поджога сухой травы сгорело здание».

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Орловской области несколько десятков человек попались на поджогах. За сжигание сухой травы и мусора орловцам придется раскошелиться на штрафы».
На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «В Орловской области начали жечь мусор и сухую траву».

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Космический мониторинг выявил горящую растительность в Орловской области».

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Под Орлом сгорела деревянная постройка».

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «МЧС организовало в Орле конкурс видеороликов о мерах пожарной безопасности».

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Вода отступает от орловских низководных мостов».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП и ДТП Орёл» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Орловцев начали штрафовать за сжигание травы и мусора».

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

