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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В Новосильском районе пожарные эвакуировали 2 человек, а в Орле тушили сухую траву» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В Орле прошли пожарно-тактические учения в доме повышенной этажности» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Состоялся смотр судов Главного управления перед началом навигации» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Всероссийскому студенческому корпусу спасателей 20 лет» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 21 апреля 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-21-aprelya-2021-goda.html )

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Жителям населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров, напомнили о необходимости соблюдать меры пожарной безопасности». (https://orel.bezformata.com/listnews/lesnih-pozharov-napomnili-o-pozharnoj/57935501/ )

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Сход по вопросам пожарной безопасности – эффективный способ взаимодействия». (https://orel.bezformata.com/listnews/shod-po-voprosam-pozharnoy-bezopasnosti/89052412/ )

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Под Новосилем владелец квартиры с отключенным светом и газом едва не спалил весь дом». (https://newsorel.ru/fn_708335.html )
На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Из-за рыболовов орловцам на день запретили кататься на гидроциклах по Оке». (https://newsorel.ru/fn_708055.html )

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В орловском селе Вяжи-Заверх сгорела квартира в трехэтажке». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4268184/ )

На сайте газеты «Орловская среда» «orelsreda.ru» вышла информация «В Орловской области ожидается ухудшение погоды». (http://orelsreda.ru/v-orlovskoj-oblasti-ozhidaetsya-uhudshenie-pogody-4/ )

На сайте газеты «Орловская среда» «orelsreda.ru» вышла информация «24 апреля в Орле на участке Оки ограничат навигацию». (http://orelsreda.ru/24-aprelya-v-orle-na-uchastke-oki-ogranichat-navigatsiyu/ )

На сайте газеты «Орловский меридиан» «province.ru» вышла информация «Из загоревшегося под Орлом дома выбежали люди, но ребенок пострадал». (http://orelsreda.ru/24-aprelya-v-orle-na-uchastke-oki-ogranichat-navigatsiyu/ )

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Всероссийский студенческий корпус спасателей отмечает 20-летие своей деятельности». (https://ogtrk.ru/novosti/83840.html )
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Под Орлом едва не пострадала в пожаре 88-летняя женщина». (https://ogtrk.ru/novosti/83838.html)

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Из-за рыболовов орловцам на день запретили кататься на гидроциклах по Оке». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_2976584)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «В Орловской области ожидаются грозы и град ». (https://ogtrk.ru/novosti/83847.html )

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

