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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «На Орловщине остаются подтопленными три низководных моста» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Пожарные добровольцы из Подзавалово помогли водителю КАМАЗ» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 7 апреля 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-7-aprelya-2021-goda.html)
На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 7 апреля 2021 года». (https://orel.bezformata.com/listnews/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti/92655018/)
На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 7 апреля 2021 года». (https://orel.monavista.ru/news/4098598/)
На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «На Орловщине остаются подтопленными три низководных моста». (https://orel.bezformata.com/listnews/podtopleno-tri-nizkovodnih-mosta/92434362/)
На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Пожарные добровольцы из Подзавалово помогли водителю КАМАЗ».

На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «28 выездов за дежурные сутки: горит трава, мусор и хозпостройки». (https://orel.bezformata.com/listnews/dobrovolnaya-pozharnaya-komanda-podzavalovo/7748476/)
На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «В эфире «Экспресс радио Орел» – о работе добровольных пожарных региона». (https://orel.bezformata.com/listnews/orel-o-rabote-dobrovolnih-pozharnih/91352741/)
На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «В школах Ливенского района проходят «уроки безопасности». https://orel.bezformata.com/listnews/bezopasnosti-prohodyat-v-shkolah-livenskogo/91868815/ ()
На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «В школе прошла учебная эвакуация». (https://orel.bezformata.com/listnews/shkole-proshla-uchebnaya-evakuatciya/70474660/)
На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «На Орловщине остаются подтопленными три низководных моста». (https://orel.monavista.ru/news/4077914/)
На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «28 выездов за дежурные сутки: горит трава, мусор и хозпостройки». (https://orel.monavista.ru/news/3569814/)
На сайте «vk-smi.ru» вышла информация «На Орловщине остаются подтопленными три низководных моста».

На сайте «ria57.ru» вышла информация «На территории аэропорта Орла горела сухая трава». (https://ria57.ru/incidents/110636/)
На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орловской области паводок отступил от одного из четырех низководных мостов». (https://newsorel.ru/fn_703820.html)
На сайте «newsorel.ru» вышла информация «От моста в Тайном отступила вода». (https://orelgrad.ru/blog/2021/04/08/ot-mosta-v-tajnom-otstupila-voda/ )
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Орловской области три моста остаются затопленными паводком». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4250895/ )
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Космический мониторинг зафиксировал четыре термоточки в Орловской области». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4250013/ )
На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «В Орловской области подтопленными остаются три низководных моста». (https://vechor.ru/society/v-orlovskoj-oblasti-podtoplennymi-ostayutsya-tri-nizkovodnykh-mosta )
На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «За сутки пожарные ликвидировали 13 возгораний сухой травы». (https://vechor.ru/accident/za-sutki-pozharnye-likvidirovali-13-vozgoranij-sukhoj-travy )
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Еще 3 низководных моста в Орловской области остаются подтопленными паводком». (https://ogtrk.ru/novosti/83392.html )
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Шашлык – по противопожарным правилам». (https://ogtrk.ru/novosti/83355.html )
На сайте ТК «Первый областной» «ogtrk.ru» вышла информация «Мост в деревне Тайное Орловского района снова освободился от воды». (https://obl1.ru/news/most-v-derevne-taynoe-orlovskogo-rayona-snova-osvobodilsya-ot-vody )
В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Ограничили, но не запретили. Как изменились правила сжигания травы и мусора на дачных участках?». (https://ogtrk.ru/vesti-orel/83364.html )
В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП и ДТП Орёл» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле на 1-й Курской полыхало заброшенное здание». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_53642 )
Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

