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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «На Орловщине остаются подтопленными два низководных моста» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Орловские инспекторы ГПН составили на граждан 54 протокола за нарушения правил пожарной безопасности» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышел прямой эфир «О том, почему нельзя сжигать сухую траву» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Экспресс радио Орёл» в прямом эфире вышла программа «Студия на Брестской», тема: «Почему нельзя сжигать сухую траву».

В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 8 апреля 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-8-aprelya-2021-goda.html)
На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 8 апреля 2021 года». 
На сайте «orel.monavista.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 8 апреля 2021 года». 
На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «На Орловщине остаются подтопленными два низководных моста». (https://orel.bezformata.com/listnews/podtoplennimi-dva-nizkovodnih-mosta/92753311/ )
На сайте «orel.bezformata.ru» вышла информация «Работникам библиотеки – о правилах пожарной безопасности». (https://orel.bezformata.com/listnews/rabotnikam-biblioteki-o-pravilah-pozharnoj/66305791/ )
На Портале Орловской области-публичном информационном центре «orel-region.ru» вышла информация «С 12 апреля в лесах Орловской области начнется пожароопасный сезон». (http://orel-region.ru/index.php?head=1&unit=20458 )
На сайте «vorle.ru» вышла информация «В орловских лесах начинается пожароопасный сезон». (https://vorle.ru/society/179978/ )
На сайте «infoorel» вышла информация «В орловских лесах начинается пожароопасный сезон». (https://www.infoorel.ru/news/s-12-aprelya-v-lesah-orlovskoy-oblasti-nachnetsya-pozharoopasnyy-sezon.html )
На сайте «ria57.ru» вышла информация «На Орловщине начинается пожароопасный сезон». (https://ria57.ru/society/110672/ )
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В лесах Орловской области начинается пожароопасный период». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4252217/ )
На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «В лесах Орловской области начнется пожароопасный сезон». (https://vechor.ru/society/v-lesakh-orlovskoj-oblasti-nachnetsya-pozharoopasnyj-sezon )
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Лесные пожары могут угрожать 3 орловским детским лагерям». (https://ogtrk.ru/novosti/83429.html )
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Число подтопленных низководных мостов в Орловской области сократилось до двух». (https://ogtrk.ru/novosti/83405.html )
На сайте ТК «Первый областной» «ogtrk.ru» вышла информация «С 12 апреля в орловских лесах начнётся пожароопасный сезон». (https://obl1.ru/news/s-12-aprelya-v-orlovskikh-lesakh-nachnyotsya-pozharoopasnyy-sezon )
В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «От моста в Тайном отступила вода». (https://vk.com/vk_orel?from=quick_search&w=wall-2197800_3355690 )
В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «От воды продолжают освобождаться низководные мосты».
В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Как правильно сжигать мусор на участке».
Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

