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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Обнаруженное по термоточке загорание оперативно ликвидировано» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 6 июля 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-6-iyulya-2021-goda.html)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «В минувшую неделю в Орловской области произошло 37 пожаров». (https://regionorel.ru/novosti/incidents/v_minuvshuyu_nedelyu_v_orlovskoy_oblasti_proizoshlo_37_pozharov/)
На сайте газеты «Орловская среда» «province.ru/orel» вышла информация «Во Мценске загорелась квартира: жильцов эвакуировали, есть пострадавшие». (https://www.province.ru/orel/pozhar/vo-mtsenske-zagorelas-kvartira-zhiltsov-evakuirovali-est-postradavshie.html)

На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «». ()

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «В Мценске в пожаре пострадал 42-летний мужчина». (https://ogtrk.ru/novosti/86033.html)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Ночью в Орле полыхала легковушка». (http://istoki.tv/news/proishestvia/nochyu-v-orle-polykhala-legkovushka/)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

