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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие выходные».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие выходные» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В Орле почтили память погибших при исполнении служебного долга пожарных» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 2-4 июля 2021 года». ()

На сайте «vorle.ru» вышла информация «Внимание! Погода испортится». (https://vorle.ru/vazhnaia_informatciia/181726/)
На сайте «infoorel.ru» вышла информация «https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-2-4-iyulya-2021-goda.html». ()

На сайте «ria57.ru» вышла информация «Орловские спасатели почтили память погибших коллег». (https://ria57.ru/society/113309/)

На сайте «ria57.ru» вышла информация «В деревне Лебедёк молния попала в дом. Он сгорел». (https://ria57.ru/incidents/113304/)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Под Орлом из-за удара молнии сгорел дом». (https://newsorel.ru/fn_730626.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орловской области все выходные будут идти дожди». (https://newsorel.ru/fn_730303.html)

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «В Орловской области опять обещают град». (https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/v-orlovskoj-oblasti-opjat-obeshhajut-grad/)
На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «На Орловщине ветер разгонится до 18 м/с». (https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/na-orlovshhine-veter-razgonitsja-do-18-m-s/)

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «В выходные в Орловской области усилится ветер и пройдут грозы». (https://orelgrad.ru/blog/2021/07/02/v-vyxodnye-v-orlovskoj-oblasti-usilitsya-veter-i-projdut-grozy/)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «В Орловской области активно проводятся противопожарные мероприятия». (https://regionorel.ru/novosti/society/v_orlovskoy_oblasti_aktivno_provodyatsya_protivopozharnye_meropriyatiya/)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «На выходных под Орлом из-за разгула стихии сгорел дом». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4352671/)

На сайте газеты «Аргументы и факты Орел» «chr.aif.ru/orel» вышла информация «Не суйся в воду! Какие реки, пруды и озёра Орловщины безопасны для купания?». (https://chr.aif.ru/orel/ne_suysya_v_vodu_kakie_reki_prudy_i_ozyora_orlovshchiny_bezopasny_dlya_kupaniya)

На сайте газеты «Аргументы и факты Орел» «chr.aif.ru/orel» вышла информация «Орловцев предупредили о дождях с грозами со 2 на 3 июля». (https://chr.aif.ru/orel/events/orlovcev_predupredili_o_dozhdyah_s_grozami_so_2_na_3_iyulya)

На сайте газеты «Орловская среда» «orelsreda.ru» вышла информация «». ()

На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «В Урицком районе загорелся дом из-за молнии». (https://vechor.ru/accident/v-uritskom-rajone-zagorelsya-dom-iz-za-molnii)

На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «МЧС предупреждает орловцев об усилении ветра и граде». (https://vechor.ru/society/mchs-preduprezhdaet-orlovtsev-o-vetre-i-grade)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Молния могла спровоцировать пожар в Орловской области». (https://ogtrk.ru/novosti/85976.html)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Непогода останется с орловцами до конца выходных». ()

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Выходной орловцев снова подпортят грозы и град». (https://ogtrk.ru/novosti/85932.html)

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «У завода Медведева в ДТП одновременно попали 3 легковых автомобиля. Есть пострадавшие». (https://obl1.ru/reportage/u-zavoda-medvedeva-v-dtp-odnovremenno-popali-3-legkovykh-avtomobilya-est-postradavshie)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Урицком районе молния спалила жилой дом». (http://istoki.tv/news/proishestvia/v-uritskom-rayone-v-subbotu-molniya-spalila-zhiloy-dom/)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Помимо дождя и грозы в Орле ожидается сильный ветер». (http://istoki.tv/news/people/pomimo-dozhdya-i-grozy-v-orle-ozhidaetsya-silnyy-veter/)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Дождь и грозы. Выходные не порадуют орловчан погодой». (http://istoki.tv/news/people/dozhd-i-grozy-vykhodnye-ne-poraduyut-orlovchan-pogodoy/)

В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «У завода Медведева в ДТП одновременно попали 3 легковых автомобиля. Есть пострадавшие».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В газете «Аргументы и факты Орел» «chr.aif.ru/orel» вышла статья «Не суйся в воду! Какие реки, пруды и озёра Орловщины безопасны для купания?».
В группе «Интересный город Орел | Орловчане!» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В выходные в Орловской области усилится ветер и пройдут грозы». (https://vk.com/interesting_orel?from=quick_search)

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «У завода Медведева в ДТП одновременно попали 3 легковых автомобиля». (https://vk.com/vk_orel?from=quick_search&w=wall-2197800_3430919)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

