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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Меры пожарной безопасности в жилье и на природе» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Огнеборцы провели пожарно-тактическое занятие в Покровском детском саду» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 30 июня 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-30-iyunya-2021-goda.html)

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Видеофакт: в Орле парень попытался спрыгнуть с 7 этажа». (https://www.infoorel.ru/news/videofakt-v-orle-paren-popytalsya-sprygnut-s-7-etazha.html)
На сайте «ria57.ru» вышла информация «Под Орлом спасли птенцов аистов». (https://ria57.ru/incidents/113228/)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Неблагополучные семьи в Орловской области обеспечат пожарными извещателями». (https://newsorel.ru/fn_729114.html)

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «Орловец упал с 7 этажа и остался жив». (https://orelgrad.ru/blog/2021/07/01/orlovec-upal-s-7-etazha-i-ostalsya-zhiv/)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Соляном переулке Орла из-за горящего балкона эвакуировали четырех человек». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4348758/)

На сайте газеты «Орловский меридиан» «https://www.province.ru/orel/» вышла информация «В Орле чуть не утонули девочка и две женщины: их вовремя заметил спасатель». (https://www.province.ru/orel/podrobnosti/v-orle-chut-ne-utonuli-devochka-i-dve-zhenshchiny-ikh-vovremya-zametil-spasatel.html)

На сайте газеты «Орловский меридиан» «https://www.province.ru/orel/» вышла информация «В Орле вечером загорелась квартира: пожарные эвакуировали четырех человек». (https://www.province.ru/orel/pozhar/v-orle-vecherom-zagorelas-kvartira-pozharnye-evakuirovali-chetyrekh-chelovek.html)

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Интересный город Орел | Орловчане!» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Орловец упал с 7 этажа и остался жив. Инцидент произошел в переулке Ягодном». (https://vk.com/interesting_orel?from=quick_search&w=wall-15848829_659738)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

