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Начальнику Главного управления

Рапорт

В соответствии с Вашим поручением о мониторинге СМИ, докладываю, что 
6 июля 2021 года в СМИ вышли следующие материалы:
В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Сотрудники орловского МЧС провели профилактическую работу с работниками оздоровительного лагеря» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Работа по профилактике происшествий на водных oбъектах продолжается» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 5 июля 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-5-iyulya-2021-goda.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Во Мценске из-за матраца едва не сгорела квартира». (https://newsorel.ru/fn_730975.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орловском районе едва не сгорел дачный дом». (https://newsorel.ru/fn_730637.html)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «В Орловской области действует особый противопожарный режим». (https://regionorel.ru/novosti/society/v_orlovskoy_oblasti_deystvuet_osobyy_protivopozharnyy_rezhim/)
На сайте «regionorel.ru» вышла информация «В минувшую субботу в Орле пронёсся ливень с сильным ветром, после которого было повалено не одно дерево». (https://regionorel.ru/novosti/incidents/v_minuvshuyu_subbotu_v_orle_pronyessya_liven_s_silnym_vetrom_posle_kotorogo_bylo_povaleno_ne_odno_de/)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Один человек пострадал при пожаре в пятиэтажке во Мценске». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4353971/)
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Орле помянули погибших при тушении Дворца пионеров пожарных». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4353460/)

На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «При пожаре в пятиэтажке во Мценске спасли мужчину». (https://vechor.ru/accident/pri-pozhare-v-pyatietazhke-vo-mtsenske-spasli-muzhchinu)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Амчанин едва заживо не сгорел в своей квартире». (http://istoki.tv/news/proishestvia/achanin-edva-zazhivo-ne-sgorel-v-svoey-kvartire/)

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Во Мценске из-за матраца едва не сгорела квартира». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_63389)

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Под Орлом из-за удара молнии сгорел дом». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_63190)

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орловском районе едва не сгорел дачный дом». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_63189)

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Орловские спасатели почтили память погибших коллег». (https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_270707)
Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.
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