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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Сотрудники МЧС проводят с населением противопожарные инструктажи» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).

В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 1 июля 2021 года». ()

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Во Мценске в результате пожара сгорела крыша дома». (https://newsorel.ru/fn_729562.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле из-за пожара эвакуировали жителей многоквартирного дома. В квартире сгорел балкон». (https://newsorel.ru/fn_729567.html)

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «В Орле в переулке Соляном загорелась квартира». (https://orelgrad.ru/blog/2021/07/01/v-orle-v-pereulke-solyanom-zagorelas-kvartira/)

На сайте газеты «Уездный город» «uezdny-gorod.ru» вышла информация «В селе Никольском Ливенского района горела хозпостройка». (http://www.uezdny-gorod.ru/novosti/v-sele-nikolskom-livenskogo-rayona-gorela-khozpostroyka.html)

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле в переулке Соляном загорелась квартира». (https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_270137)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

