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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В пожарно-спасательных частях проходят экскурсии для детей» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Уроки безопасности в пришкольных лагерях» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 8 июня 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-8-iyunya-2021-goda.html )

На сайте «ria57.ru» вышла информация «В Орле заблудилась «голубоглазая дворняга». Её спасли». (https://ria57.ru/society/112635/)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Во Мценске горящий мусорный полигон не могли потушить целый день». (https://newsorel.ru/fn_722753.html )

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Орловские пожарные спасли «Голубоглазую дворнягу» от падения с четвертого этажа». (https://newsorel.ru/fn_722698.html)
На сайте «newsorel.ru» вышла информация «По ряду признаков это – поджог»: полигон под Мценском потушили и разбираются в его причинах (https://newsorel.ru/fn_722831.html)
На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орловской области из-за замыкания в электрощитке чуть не сгорел дом» (https://newsorel.ru/fn_722696.html)

 На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Невнимательные орловцы играют с огнем на своих кухнях». (https://newsorel.ru/fn_722524.html)

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «За день орловские сотрудники МЧС спасли птенца и «голубоглазую дворнягу». (https://orelgrad.ru/blog/2021/06/09/za-den-orlovskie-sotrudniki-mchs-spasli-ptenca-i-goluboglazuyu-dvornyagu/)

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «Мценский полигон горел целые сутки. Николай Шин не исключает поджог и считает это «провокационными событиями». (https://oreltimes.ru/news/proisshestvija/mcenskij-poligon-gorel-celye-sutki-nikolaj-shin-ne-iskljuchaet-podzhog-i-schitaet-jeto-provokacionnymi-sobytijami/)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Орле спасатели вызволили из беды собаку и птенца». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4322729/)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Под Орлом пожилой мужчина едва не попал в беду из-за подгоревшего ужина». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4321624/)

На сайте газеты «Орловский меридиан» «province.ru/orel» вышла информация «В Залегощи из-за короткого замыкания пожарным пришлось эвакуировать людей». (https://www.province.ru/orel/pozhar/v-zalegoshchi-iz-za-korotkogo-zamykaniya-pozharnym-prishlos-evakuirovat-lyudej.html)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «В Орле спасены собака и птенец». (https://ogtrk.ru/novosti/85240.html)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «У орловцев ежедневно подгорает еда». (https://ogtrk.ru/novosti/85203.html)

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «На Орловщине прошел региональный этап соревнований «Школа безопасности». 

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «МЧС освободило орловчанок на улицах Достоевского и Тургенева». (http://istoki.tv/news/proishestvia/mchs-osvobodilo-orlovchanok-na-ulitsakh-dostoevskogo-i-turgeneva/)

В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «На Орловщине прошел региональный этап соревнований «Школа безопасности».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Орловские спасатели вызволили двух запертых женщин». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_60163 )

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Под Орлом сапёры уничтожили артснаряд времен войны». (https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_266921)

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «У птицы запуталась лапа в верёвке, долго там барахталась, спасатели помогли». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3012989)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

