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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «На территории Орловской области введен особый противопожарный режим» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В Орловской области проводится работа по недопущению природных пожаров» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 30 июня 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-29-iyunya-2021-goda.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орловской области сгорела ГАЗель». (https://newsorel.ru/fn_728849.html)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «В минувшую неделю в Орловской области произошло 52 пожара». (https://regionorel.ru/novosti/incidents/v_minuvshuyu_nedelyu_v_orlovskoy_oblasti_proizoshlo_52_pozhara/)

На сайте газеты «Орловский меридиан» «province.ru/orel» вышла информация «В Орле девочка, плавая на матрасе, утонула на глазах у переполненного пляжа». (https://www.province.ru/orel/podrobnosti/v-orle-devochka-plavaya-na-matrase-utonula-na-glazakh-u-perepolnennogo-plyazha.html)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Под Орлом ураган свалил на землю гнездо аистов». (https://ogtrk.ru/novosti/85835.html)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «На озере Светлая Жизнь прошли соревнования по водно-моторном спорту». (https://ogtrk.ru/novosti/85820.html)

В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Под Орлом ураган свалил на землю гнездо аистов. К спасению пернатых подключились местные жители, сотрудники МЧС и волонтёры».
В эфире ГТРК «Орел» вышла информация «На озере Светлая Жизнь прошли соревнования по водно-моторном спорту».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В газете «Шаблыкинский вестник» вышла информация «Вакцинация продолжается».
В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Под Орлом ураган свалил на землю гнездо аистов. К спасению пернатых подключились местные жители, сотрудники МЧС и волонтёры». (https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_269810)
В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «На территории Орла введён особый противопожарный режим». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3031319)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

