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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В пришкольных лагерях проводятся профилактические занятия по безопасности на воде» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 17 июня 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-17-iyunya-2021-goda.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле сотрудники МЧС вызволили из закрытой квартиры пенсионерку». (https://newsorel.ru/fn_725126.html)

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «В орловском МЧС обсудили сложные места профильной госпрограммы». (https://obl1.ru/reportage/v-orlovskom-mchs-obsudili-slozhnye-mesta-profilnoy-gosprogrammy)

В эфире ТК «Первый областной» вышла информация «В орловском МЧС обсудили сложные места профильной госпрограммы». 

В эфире ТРК «Первый областной» вышел сюжет «В Орле появилась еще одна точка общественного притяжения. В региональном главке МЧС обновили и дополнили выставку раритетной пожарной техники». 

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле появилась еще одна точка общественного притяжения. В региональном главке МЧС обновили и дополнили выставку раритетной пожарной техники». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3019646)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

