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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В прямом эфире радио «Радио России. Орёл» вышла программа «Тема дня» о безопасности на водных объектах в купальный сезон и детская безопасность (гости – начальник ОИСО Н.В. Акулова и ВрИО начальника ОБВО Е.К. Переверзева).

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 7 июня 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-avariynosti-po-orlovskoy-oblasti-za-7-iyunya-2021-goda.html)

На сайте «ria57.ru» вышла информация «Под Орлом сапёры уничтожили артснаряд времен войны». (https://ria57.ru/incidents/112586/)

На сайте «ria57.ru» вышла информация «Под Орлом подгоревший ужин стал причиной выезда». (https://ria57.ru/incidents/112575/)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В МЧС рассказали, когда в Орле действительно можно будет купаться». (https://newsorel.ru/fn_722016.html)

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «». ()

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Школьники выявили лучших в состязаниях по спасению людей в ЧС». (https://www.infoorel.ru/news/shkolniki-vyyavili-luchshih-v-sostyazaniyah-po-spaseniyu-lyudey-v-chs-.html)

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «В Орловской области 38 пляжей готовы принять отдыхающих». (https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/v-orlovskoj-oblasti-38-pljazhej-gotovy-prinjat-otdyhajushhih/)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «В орловском МЧС напоминают: вода не терпит легкомысленности». (https://regionorel.ru/novosti/society/v_orlovskom_mchs_napominayut_voda_ne_terpit_legkomyslennosti/)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «Для юных орловцев провели акцию «Мои безопасные каникулы». (https://regionorel.ru/novosti/society/dlya_yunykh_orlovtsev_proveli_aktsiyu_moi_bezopasnye_kanikuly/)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «На Орловщине прошли региональные соревнования «Школа безопасности» 2021 года». (https://regionorel.ru/novosti/novosti/na_orlovshchine_proshli_regionalnye_sorevnovaniya_shkola_bezopasnosti_2021_goda/)

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «Экстренные службы Верховского района были подняты по тревоге». (https://obl1.ru/reportage/ekstrennye-sluzhby-verkhovskogo-rayona-byli-podnyaty-po-trevoge)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В деревне Малая Куликовка дотла сгорел деревянный сруб». (http://istoki.tv/news/city/legkovushka-pod-marshrutkoy-sgorevshaya-dacha-muzhchina-nenavidyashchiy-avtomobili-eto-i-ne-tolko-v-/)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орле подвели итоги соревнований «Школа безопасности». (http://istoki.tv/news/city/legkovushka-pod-marshrutkoy-sgorevshaya-dacha-muzhchina-nenavidyashchiy-avtomobili-eto-i-ne-tolko-v-/)

В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «Экстренные службы Верховского района были подняты по тревоге».
В эфире ТРК «Истоки» вышла информация «В деревне Малая Куликовка дотла сгорел деревянный сруб».

В эфире ТРК «Истоки» вышла информация «В Орле подвели итоги соревнований «Школа безопасности».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП иДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Орловские спасатели вызволили двух запертых женщин». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_60163)

В группе «ЧП иДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Под Орлом огонь уничтожил дачу». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_60159)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

