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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В Орле проходят соревнования по пожарно-спасательному спорту» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 1 июня 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-1-iyunya-2021-goda.html)

На сайте «ria57.ru» вышла информация «Под Орлом проходят соревнования «Школа безопасности». (https://ria57.ru/society/112420/)

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «В Орле из-за неисправной проводки сгорел спортзал и жилая квартира». (https://oreltimes.ru/news/proisshestvija/v-orle-iz-za-neispravnoj-provodki-sgorel-sportzal-i-zhilaja-kvartira/)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле из-за короткого замыкания загорелся спортзал». (https://newsorel.ru/fn_720851.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле из-за пожара на кухне эвакуировали 15 жильцов многоэтажки». (https://newsorel.ru/fn_720834.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Орловец едва не сгорел в собственной постели». (https://newsorel.ru/fn_720468.html)

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «МЧС напомнило орловцам правила поведения на воде». (https://orelgrad.ru/blog/2021/06/03/mchs-napomnilo-orlovcam-pravila-povedeniya-na-vode/)

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «В Орле из-за пожара эвакуировали 15 человек». (https://orelgrad.ru/blog/2021/06/03/v-orle-iz-za-pozhara-evakuirovali-15-chelovek/)
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Северном районе Орла эвакуировали 15 человек из-за пожара на кухне». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4315890/)
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Орле в фитнес-центре из-за лампы загорелся натяжной потолок». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4315672/)

На сайте газеты «Орловский меридиан» «province.ru/orel» вышла информация «В Орле из-за непотушенной сигареты едва не погибли трое детей и инвалид». (https://www.province.ru/orel/podrobnosti/v-orle-iz-za-nepotushennoj-sigarety-edva-ne-pogibli-troe-detej-i-invalid.html)

На сайте газеты «Орловский меридиан» «province.ru/orel» вышла информация «В Орле в одной из квартир загорелась кухня: пожарные эвакуировали 15 человек». (https://www.province.ru/orel/pozhar/v-orle-v-odnoj-iz-kvartir-zagorelas-kukhnya-pozharnye-evakuirovali-odinpyat-chelovek.html)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Спасатели рассказали юным орловцам, как безопасно провести лето». (https://ogtrk.ru/novosti/85056.html)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «МЧС напоминает о правилах безопасности у водоемов». (https://ogtrk.ru/novosti/85052.html)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орле из горящей многоэтажки эвакуировали 15 человек». (http://istoki.tv/news/proishestvia/v-orle-iz-goryashchey-mnogoetazhki-evakuirovali-15-chelovek/)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Пожарно-спасательная часть №1 Орла на один день стала территорией детства». (http://istoki.tv/news/city/pozharno-spasatelnaya-chast-1-orla-na-odin-den-stala-stala-territoriey-detstva/)

В эфире ТРК «Истоки» вышла информация «Пожарно-спасательная часть №1 Орла на один день стала территорией детства». 

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Уточненная информация о ДТП в Орловском районе.». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_59694)

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Пожарно-спасательная часть №1 Орла на один день стала территорией детства». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3009064)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

