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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Пренебрежение правилами безопасности на воде приводит к трагедии!» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 22 июня 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-rossii-po-orlovskoy-oblasti-za-22-iyunya-2021-goda.html)

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «». ()

На сайте «ria57.ru» вышла информация «Под Орлом утонул мужчина». (https://ria57.ru/incidents/113026/)

На сайте «ria57.ru» вышла информация «В Орле сгорел балкон в многоэтажке на Связистов». (https://ria57.ru/incidents/113012/)

На сайте газеты «Орловская среда» «orelsreda.ru» вышла информация «На Орловщине обезвредили свыше 500 мин, гранат и снарядов». (http://orelsreda.ru/na-orlovshhine-obezvredili-svyshe-500-min-granat-i-snaryadov/)

На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «В пруду в Покровском районе утонул мужчина». (https://vechor.ru/accident/v-prudu-v-pokrovskom-rajone-utonul-muzhchina)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Под Орлом в пруду утонул мужчина». (https://ogtrk.ru/novosti/85639.html)

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «В период аномальной жары орловское МЧС усилило патрулирование водных объектов». https://obl1.ru/reportage/v-period-anomalnoy-zhary-orlovskoe-mchs-usililo-patrulirovanie-vodnykh-obektov)

В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «В период аномальной жары орловское МЧС усилило патрулирование водных объектов».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орловской области вырос класс пожарной опасности». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3023631)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

