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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Орловские сотрудники МЧС провели акцию «Мои безопасные каникулы» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В Орловской области проходят соревнования «Школа безопасности» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «В Орле лето начали с праздника «Мои безопасные каникулы» в пожарной части». (https://www.infoorel.ru/news/v-orle-leto-nachali-s-prazdnika-moi-bezopasnye-kanikuly-v-pozharnoy-chasti.html)

На сайте «ria57.ru» вышла информация «В Орле сотрудники МЧС провели акцию, посвященную безопасности на каникулах». (https://ria57.ru/society/112351/)

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «В Орле дети примерили одежду пожарных и познакомились с овчаркой Габи». (https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/v-orle-deti-primerili-odezhdu-pozharnyh-i-poznakomilis-s-ovcharkoj-gabi/)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Орловские спасатели устроили для детей флешмоб «Мои безопасные каникулы». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4314309/)
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «На улице Фомина в Орле из-за курения едва не сгорела квартира и ее хозяин». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4314206/)

На сайте газеты «Орловский меридиан» «province.ru/orel» вышла информация «В Орле пожарные спасли мужчину из задымленной квартиры: там загорелась кровать». (https://www.province.ru/orel/pozhar/v-orle-pozharnye-spasli-muzhchinu-iz-zadymlennoj-kvartiry-tam-zagorelas-krovat.html)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «В Орле мужчина едва не сгорел в собственной постели». (https://ogtrk.ru/novosti/85003.html)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Школьники Орловской области спроектировали квадрокоптер, способный отслеживать пожары». (https://ogtrk.ru/novosti/84987.html)

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «Орловские спасатели рассказали детям о том, как безопасно провести каникулы». (https://obl1.ru/reportage/orlovskiy-glavk-mchs-zapustil-profilakticheskuyu-aktsiyu-moi-bezopasnye-kanikuly)

В эфире ГТРК «Орел» вышла информация «Купальный сезон - открыт. Правда, погода полка не располагает к отдыху у воды». 

В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «Орловские спасатели рассказали детям о том, как безопасно провести каникулы».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Региональный проектный офис Орловской области» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Школьники программируют дроны для обнаружения пожаров». (https://vk.com/rpo_57?w=wall-198918131_113)

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Под Орлом при пожаре погиб 38-летний мужчина». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_59511)

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле сотрудники МЧС провели акцию, посвященную безопасности на каникулах». (https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_266238)

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Под Орлом при пожаре погиб 38-летний мужчина». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3008342)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

