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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Со школьниками провели профилактическое занятие по безопасности на водоемах» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 26 мая 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-26-maya-2021-goda.html)

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Орловские сотрудники МЧС проводят обследования загородных лагерей». (https://www.infoorel.ru/news/orlovskie-sotrudniki-mchs-provodyat-obsledovaniya-zagorodnyh-lagerey.html)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «Лучшими в пожарно-спасательном спорте стали сотрудники 3-й пожарно-спасательной части Орла». (https://regionorel.ru/novosti/novosti/luchshimi_v_pozharno_spasatelnom_sporte_stali_sotrudniki_3_y_pozharno_spasatelnoy_chasti_orla/)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «Орловские пожарные провели учение в загородном лагере». (https://regionorel.ru/novosti/society/orlovskie_pozharnye_proveli_uchenie_v_zagorodnom_lagere/)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «В Орле при возгорании балкона из-за сигареты пришлось эвакуировать соседей». (https://regionorel.ru/novosti/incidents/v_orle_pri_vozgoranii_balkona_iz_za_sigarety_prishlos_evakuirovat_sosedey/)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «Дружина юных пожарных «Горячие сердца» из Ливенского района победила в областном конкурсе». (https://regionorel.ru/novosti/novosti/druzhina_yunykh_pozharnykh_goryachie_serdtsa_iz_livenskogo_rayona_pobedila_v_oblastnom_konkurse/)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Купальному сезону быть: в Орле состоялась приемка озера Светлая жизнь». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4307598/)
На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «На пляжах Орла еще реют черные флаги». (https://youtu.be/mFe_0FOI4eA)

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «В Орле прошли областные соревнования по пожарно-спасательному спорту». (https://obl1.ru/reportage/v-orle-proshli-oblastnye-sorevnovaniya-po-pozharno-spasatelnomu-sportu)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «МЧС признало «Ветерок» и «Лесную поляну» готовыми к сезону». (http://istoki.tv/news/people/mchs-priznalo-veterok-i-lesnuyu-polyanu-gotovymi-k-sezonu/)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орле в пятиэтажке сгорел балкон». (http://istoki.tv/news/proishestvia/v-orle-v-pyatietazhke-sgorel-balkon/)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орле из-за пожара эвакуировали людей из 9-тиэтажного дома». (http://istoki.tv/news/proishestvia/v-orle-iz-za-pozhara-evakuirovali-lyudey-iz-9-tietazhnogo-doma/)

В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «В Орле приняли городской пляж на Оке». 

В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «На пляжах Орла еще реют черные флаги». 

В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «В Орле прошли областные соревнования по пожарно-спасательному спорту». 

В эфире ТРК «Истоки» вышел сюжет «Приемка пляжей».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле из-за пожара в подъезде эвакуировали 20 человек». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_58703)

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле из-за пожара в подъезде эвакуировали 20 человек». (https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_265659)

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Городской пляж готов принимать отдыхающих». (https://vk.com/vk_orel?from=quick_search&w=wall-2197800_3400562)

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Пляж на Оке готов принимать отдыхающих». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3003566)

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Подробности пожара в пятиэтажке в Заводском районе». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&z=video-75903574_456242357%2Ffee66eb57358603179%2Fpl_wall_-37532400)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

