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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «На объекте «Почты России» в Орле прошли пожарно-тактическое занятия» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Пожарные Урицкого района провели занятие с кадетами-спасателями» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 13 мая 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-13-maya-2021-goda.html)

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Малкин проверил подготовку центра «Солнечный» в Кромском районе к открытию летних смен». (https://www.infoorel.ru/news/malkin-proveril-podgotovku-centra-solnechnyy-v-kromskom-rayone-k-otkrytiyu-letnih-smen.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Орловские спасатели достали собаку, провалившуюся в яму». (https://newsorel.ru/fn_714543.html)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Орловские спасатели вызволили из ямы собаку и передали хозяйке». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4291562/)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «В Должанском районе потушить пожар помогли добровольцы». (https://ogtrk.ru/novosti/84403.html)

На сайте ТК «Первый областной» «ogtrk.ru» вышла информация «Пожарные машины из Ливен представлены на крупнейшей выставочной площадке». (https://obl1.ru/news/pozharnye-mashiny-iz-liven-predstavleny-na-krupneyshey-vystavochnoy-ploschadke)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орле сотрудники МЧС спасли «друга человека»». (http://istoki.tv/news/proishestvia/v-orle-sotrudniki-mchs-spasli-druga-cheloveka/)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орловской области горела трансформаторная подстанция». (http://istoki.tv/news/proishestvia/v-orlovskoy-oblasti-gorela-transformatornaya-podstantsiya/)

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».
В эфире ГТРК «Орёл» вышел сюжет «В МЧС России запустили проект – Книга памяти: одна  из историй о нашем земляке Алексее Сопине».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП и ДТП Орёл» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле на ул. Зеленина выкопали артиллерийский снаряд для гаубиц». (https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_57421)
Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

