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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие выходные дни».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «64 выезда за выходные 1 и 2 мая совершили орловские пожарные и спасатели» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Помните о безопасности на водных объектах, соблюдайте правила!» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Орловские сотрудники МЧС России участвуют в благоустройстве воинских мемориалов накануне Дня Победы» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Итоги дежурных суток oрловских пожарных» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Шаблыкинские пожарные проводят патрулирования лeсных массивов» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Урок пожарной безопасности для вожатых» (комментарий главного специалиста ОИСО А.И. Миронова).
В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 30 апреля-3 мая 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-30-aprelya-3-maya-2021-goda.html)
На Портале Орловской области-публичном информационном центре «orel-region.ru» вышла информация «Поздравление Правительства Орловской области с Днем пожарной охраны». (https://orel-region.ru/index.php?head=1&unit=20720)

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «В профессиональный праздник пожарные Орловщины получили новую технику для борьбы с огнем». (https://www.infoorel.ru/news/v-professionalnyy-prazdnik-pozharnye-orlovshchiny-poluchili-novuyu-tehniku-dlya-borby-s-ognem.html)
На сайте «ria57.ru» вышла информация «Орловские спасатели уничтожили 33 бомбы времен Великой Отечественной войны». ()

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Дмитровском районе курильщик спалил свой дом». (https://newsorel.ru/fn_711748.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Верховском районе из-за замыкания в проводке многодетная семья осталась без крова». (https://newsorel.ru/fn_711751.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Орловские пожарные получили новую технику». (https://newsorel.ru/fn_711489.html)

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «Орловцев ожидает град и порывистый ветер». (https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/orlovcev-ozhidaet-grad-i-poryvistyj-veter/)

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «Орловские пожарные получили новую технику». (https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/orlovskie-pozharnye-poluchili-novuju-tehniku/)

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «Орловские пожарные получили в подарок новую технику». (https://orelgrad.ru/blog/2021/04/30/orlovskie-pozharnye-poluchili-v-podarok-novuyu-texniku/)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «Начальник караула пожарно-спасательной части №5 по г. Орлу Николай Баев считает профессию пожарного делом своей жизни». (https://regionorel.ru/novosti/society/nachalnik_karaula_pozharno_spasatelnoy_chasti_5_po_g_orlu_nikolay_baev_schitaet_professiyu_pozharnog/)

На сайте «regionorel.ru» вышла информация «Орловские спасатели в свой праздник получили желанные и необходимые подарки - новые пожарные машины». (https://regionorel.ru/novosti/society/orlovskie_spasateli_v_svoy_prazdnik_poluchili_zhelannye_i_neobkhodimye_podarki_novye_pozharnye_mashi/)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Орловской области ожидается сильный ветер и град». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4280537/)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Спасатели Орла получили новую пожарную технику». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4279260/)

На сайте газеты «Орловский меридиан» «province.ru/orel» вышла информация «Под Орлом из-за неисправной проводки многодетная семья осталась без дома». (https://www.province.ru/orel/pozhar/pod-orlom-iz-za-neispravnoj-provodki-mnogodetnaya-semya-ostalas-bez-doma.html)

На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «Орловские спасатели обезвреживают взрывоопасные предметы». (https://vechor.ru/society/orlovskie-spasateli-obezvrezhivayut-vzryvoopasnye-predmety-3)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Короткое замыкание уничтожило жилье орловской многодетной семьи». (https://ogtrk.ru/novosti/84161.html)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «В выходные на Орловщине 29 раз звучало «эхо войны». (https://ogtrk.ru/novosti/84160.html)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «На Орловщине прогнозируют усиление ветра». (https://ogtrk.ru/novosti/84158.html)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «На водоемах Орловской области начинается навигация». (https://ogtrk.ru/novosti/84152.html)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «МЧС: мангал можно поставить в пяти метрах от дома». (https://ogtrk.ru/novosti/84133.html)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «30 апреля - День пожарной охраны». (https://ogtrk.ru/novosti/84079.html)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Орловские спасатели уничтожили 33 бомбы времен Великой Отечественной войны». (https://ogtrk.ru/novosti/84089.html)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Евгений Ивашин: «Страшно не там, где горит, страшно там, где есть угроза людям». (https://ogtrk.ru/novosti/84090.html)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Поздравление Правительства Орловской области с Днем пожарной охраны». (https://ogtrk.ru/novosti/84092.html)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Тушить пожары орловские спасатели будут с помощью новой техники». (https://ogtrk.ru/novosti/84123.html)
На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «Орловские спасатели почтили память погибших товарищей». (https://obl1.ru/reportage/orlovskie-spasateli-rasshirili-avariynyy-avtopark)
На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «Сплоченные огнем: орловские пожарные отметили профессиональный праздник». (https://obl1.ru/reportage/splochennye-ognem-orlovskie-pozharnye-otmetili-professionalnyy-prazdnik)
На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «Орловские спасатели подтвердили классность». (https://obl1.ru/reportage/orlovskie-spasateli-podtverdili-klassnost)
На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «Орловские спасатели в свой профессиональный праздник расширили аварийный автопарк». (https://obl1.ru/news/orlovskie-spasateli-v-svoy-professionalnyy-prazdnik-rasshirili-avariynyy-avtopark)
На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орловской области снова ожидается усиление ветра до 18 м/с». (http://istoki.tv/news/people/v-orlovskoy-oblasti-snova-ozhidaetsya-usilenie-vetra-do-18-m-s/)
На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Совершают подвиг каждый день. Орловские сотрудники МЧС отметили День пожарной охраны». (http://istoki.tv/news/city/sovershayut-podvig-kazhdyy-den-orlovskie-sotrudniki-mchs-otmetili-den-pozharnoy-okhrany/)
На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В профессиональный праздник пожарные Орловщины получили новую технику для борьбы с огнем». (http://istoki.tv/news/people/v-professionalnyy-prazdnik-pozharnye-orlovshchiny-poluchili-novuyu-tekhniku-dlya-borby-s-ognem/)
На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В День пожарной охраны сотрудники МЧС вспомнили товарищей, погибших при исполнении служебных обязанностей». (http://istoki.tv/news/people/orlovskie-pozharnye-segodnya-otmechayut-professionalnyy-prazdnik/)
В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Евгений Ивашин: «Страшно не там, где горит, страшно там, где есть угроза людям».
В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Сегодня - День пожарной охраны. Для борьбы с огненной стихией орловские спасатели получили новую технику».
В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «Орловские спасатели почтили память погибших товарищей».
В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «Сплоченные огнем: орловские пожарные отметили профессиональный праздник».
В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «Орловские спасатели подтвердили классность».

В газете «Орловская правда» вышла статья «Начальник караула пожарно-спасательной части №5 по г. Орлу Николай Баев считает профессию пожарного делом своей жизни».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «На водоемах Орловской области начинается навигация». (https://vk.com/vk_orel?from=quick_search&w=wall-2197800_3380119)
В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орловской области снова ожидается усиление ветра до 18 м/с». (https://vk.com/vk_orel?from=quick_search&w=wall-2197800_3380117)
В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В МЧС предупредили о резкой смене погоды». (https://vk.com/oryol_live?w=wall-82903085_263485)
В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «За два дня орловские пожарные совершили 64 выезда». (https://vk.com/oryol_live?w=wall-82903085_263440)
Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

