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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Девушки Орловского МЧС попробовали себя в пожарном деле» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 20 мая 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-20-maya-2021-goda.html)

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Девушки Орловского МЧС попробовали себя в пожарном деле». (https://www.infoorel.ru/news/devushki-orlovskogo-mchs-poprobovali-sebya-v-pozharnom-dele.html)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В поселке Булановка под Орлом сгорел жилой дом». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4300467/)
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «В Орловской области тушить возгорания поможет пожарный поезд». (https://ogtrk.ru/novosti/84641.html)

В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Куда не доедет машина - придет пожарный поезд. Мы рассмотрели его чуть ближе». 
В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Определили победителей облатсного конкурса дружин юных пожарных». 
В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Орловское МЧС проведет акцию «Мои безопаснее каникулы». 
В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В газете «Орловская правда» вышла информация «На водоемах области началась навигация».
В газете «Спасатель» вышла информация «Орловским пожарным вручили новую технику».

В газете «Новая жизнь» Урицкого района вышла статья «В нашем районе первый класс пожарной опасности» о вручении новой техники.

В газете «Мценский край» Мценский района вышла статья «Мценские огнеборцы получили подарок» о вручении новой техники.
В группе «Интересный город Орел | Орловчане!» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Названы условия начала работы пляжей в Орловской области». (https://vk.com/interesting_orel?from=quick_search&w=wall-15848829_649677)
В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «)

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Житель Орловского района пострадал при пожаре и остался без крыши над головой». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3000032)

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

