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Состав 
нормативно-технического совета Главного управления МЧС России 
по Орловской области

Председатель совета:
заместитель начальника Главного управления – начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Орловской области.

Заместители председателя совета:
заместитель начальника управления – начальник отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Орловской области;
заместитель начальника управления – начальник отдела административной практики и дознания управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Орловской области.

Члены совета:
начальник отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Орловской области;
старший инспектор отделения надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Орловской области;
заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Орлу управления надзорной деятельности и профилактической работы  Главного управления МЧС России по Орловской области;
начальник Федерального государственного бюджетного учреждения «Судебно-экспертное учреждение федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по Орловской области»;
начальник сектора исследовательских и испытательных работ в области пожарной безопасности Федерального государственного бюджетного учреждения «Судебно-экспертное учреждение федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по Орловской области»;
заместитель начальника управления – начальник отдела организации пожаротушения управления организации пожаротушения и проведения аварийно - спасательных работ Главного управления МЧС России по Орловской области;
начальник отдела организации службы пожарно-спасательных подразделений управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ Главного управления МЧС России по Орловской области;
начальник пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Орловской области; 
председатель комитета по средствам технической и пожарной безопасности Орловской региональной общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России». 

Секретарь совета:
главный специалист отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Орловской области. 



