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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие стуки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В Орле завершается приемка учреждений образования к новому учебному году» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Палы сухой растительности и мусора: опасность и ответственность» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «На Орловщине ожидается сильная жара» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В Орловской области ожидаются ветер и осадки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 17 августа 2021 года» https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-rossii-po-orlovskoy-oblasti-za-17-avgusta-2021-goda.html.

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «В Орловской области прогнозируются порывистый ветер и осадки» https://www.infoorel.ru/news/v-orlovskoy-oblasti-prognoziruyutsya-poryvistyy-veter-i-osadki.html. 

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сегодня на Орловщине ожидается сильная жара» https://www.infoorel.ru/news/segodnya-na-orlovshchine-ozhidaetsya-silnaya-zhara.html.

На сайте «ria57.ru» вышла информация «В Орле ожидают сильный ветер и ливни» https://ria57.ru/society/114600/.

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Вчера под Орлом полыхала иномарка» https://newsorel.ru/fn_743908.html.

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «За палы сухой растительности и мусора орловцев оштрафовали более чем на 2 млн рублей» https://newsorel.ru/fn_743777.html.

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Под Орлом сгорел нежилой дом» https://newsorel.ru/fn_743569.html.

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орловской области грозы сменят аномальную жару» https://newsorel.ru/fn_743683.html.

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле в квартире вспыхнула кухонная плита» https://newsorel.ru/fn_743582.html.

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «В ближайшие сутки в Орловской области пройдёт град» https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/v-blizhajshie-sutki-v-orlovskoj-oblasti-projdjot-grad/.

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «В ближайшие часы в Орловской области придётся спасаться от пекла» https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/v-blizhajshie-chasy-v-orlovskoj-oblasti-pridjotsja-spasatsja-ot-pekla/.

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «Орловцев оштрафовали на 2 млн рублей за сжигание травы» https://orelgrad.ru/blog/2021/08/18/orlovcev-oshtrafovali-na-2-mln-rublej-za-szhiganie-travy/.

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Орловцев в 2021 году оштрафовали на два миллиона рублей за поджог травы» https://www.orel.kp.ru/online/news/4405299/.
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Залегощи Орловской области из-за замыкания горел магазин» https://www.orel.kp.ru/online/news/4405084/.

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Грозовые тучи и шквалистый ветер движутся на Орловскую область» https://www.orel.kp.ru/online/news/4404393/.
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В ближайшие часы в Орловской области ожидается пекло» https://www.orel.kp.ru/online/news/4404128/.

На сайте газеты «Орловский меридиан» «province.ru/orel» вышла информация «На Орел надвигается непогода: жителей региона просят не открывать окна» https://www.province.ru/orel/pogoda/na-orel-nadvigaetsya-nepogoda-zhitelej-prosyat-ne-otkryvat-okna.html.

На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «Орловцы заплатят 1,4 млн рублей за пал сухой травы» https://vechor.ru/society/orlovtsy-zaplatyat-1-4-mln-rublej-za-pal-sukhoj-travy.

На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «Жару в Орловской области сменят ветер и осадки» https://vechor.ru/society/zharu-v-orlovskoj-oblasti-smenyat-veter-i-osadki.

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «На Орловщине поджигатели мусора и травы заплатят свыше 2 миллионов рублей» https://ogtrk.ru/novosti/87246.html.

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «На Орловщине выбрали лучший общественный спасательный пост на водоёмах» https://ogtrk.ru/novosti/87239.html.

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Жара на Орловщине сменится ливнями и грозами» https://ogtrk.ru/novosti/87218.html.

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Орловчан снова ждет аномальная жара» http://istoki.tv/news/city/v-orle-furam-zapretili-zaezzhat-v-zarechenskiy-mikrorayon-eks-nachalnika-departamenta-promyshlennost/.

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Инспекторы орловского госпожнадзора с начала года составили почти тысячу протоколов за разведение костров, сжигание травы и мусор» http://istoki.tv/news/city/v-orle-furam-zapretili-zaezzhat-v-zarechenskiy-mikrorayon-eks-nachalnika-departamenta-promyshlennost/.

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Орловцев оштрафовали на 2 млн рублей за сжигание травы» https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_71574.

В группе «Интересный город Орел | Орловчане!» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орловской области в ближайшие сутки усилится ветер и пройдут сильные дожди» https://vk.com/interesting_orel?from=quick_search&w=wall-15848829_671800.

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Жара на Орловщине сменится ливнями и грозами» https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_276302.

В группе «Жизнь Орла|OREL LIFE| Новости нашего города» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «С 17 по 18 августа прогнозируется ухудшение погоды. Ожидается порывистый ветер и дождь» https://vk.com/orellife?from=quick_search&w=wall-146693022_46463.

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Орловцев оштрафовали на 2 млн рублей за сжигание травы» https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3074851.
В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Кромском районе в заброшенном доме сгорел мужчина» https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3074645.

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В центре внимания ливенских инспекторов ГПН – предупреждение пожаров в жилье»  https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3074642.

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

