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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Службы экстренного реагирования Орловской и Тульской областей провели совместное учение по ликвидации ДТП» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «В Орле выбирают лучшего добровольного пожарного регина» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 26 августа 2021 года» https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-26-avgusta-2021-goda.html.

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Лучшее отделение на автоцистерне – в Железнодорожном районе города Орла» https://www.infoorel.ru/news/luchshee-otdelenie-na-avtocisterne-v-zheleznodorozhnom-rayone-goroda-orla.html.
На сайте «infoorel.ru» вышла информация «». ()

На сайте «vorle.ru» вышла информация «При пожаре в Орле пострадали двое» https://vorle.ru/incidents/182971/.

На сайте «vorle.ru» вышла информация «Пожилая орловчанка погибла в огне»  https://vorle.ru/incidents/182970/.

На сайте «ria57.ru» вышла информация «В Залегощенском районе при пожаре погибла пенсионерка» https://ria57.ru/incidents/114842/. ()

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле из-за сварочных работ в гараже сгорела иномарка. Сварщики попали в больницу» https://newsorel.ru/fn_746747.html.

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орловской области во время пожара в частном доме погибла 88-летняя пенсионерка» https://newsorel.ru/fn_746741.html.

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «В Орле при сварочных работах обгорели два человека, сгорели автомобиль и гараж» https://oreltimes.ru/news/proisshestvija/v-orle-pri-svarochnyh-rabotah-obgoreli-dva-cheloveka-sgoreli-avtomobil-i-garazh/.
На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «Огненная стихия лишила жизни 88-летнюю жительницу деревни Фёдоровка под Орлом» https://oreltimes.ru/news/proisshestvija/ognennaja-stihija-lishila-zhizni-88-letnjuju-zhitelnicu-derevni-fjodorovka-pod-orlom/.

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «В Орле два молодых парня пострадали при пожаре в гараже» https://orelgrad.ru/blog/2021/08/27/v-orle-dva-molodyx-parnya-postradali-pri-pozhare-v-garazhe/.

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «Под Орлом после пожара нашли тело 88-летней женщины» https://orelgrad.ru/blog/2021/08/27/pod-orlom-posle-pozhara-nashli-telo-88-letnej-zhenshhiny/.

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Два молодых орловца попали в больницу после пожара в гараже на Линейной» https://www.orel.kp.ru/online/news/4416772/.

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В орловской глубинке 88-летняя пенсионерка погибла при пожаре» https://www.orel.kp.ru/online/news/4416551/.

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «На железнодорожном вокзале Орла распылили обеззараживающее средство» https://www.orel.kp.ru/online/news/4415420/.

На сайте газеты «Орловский меридиан» «https://www.province.ru/orel/» вышла информация «В Орле загорелся гараж с автомобилем: пожарные успели спасти двух мужчин» https://www.province.ru/orel/pozhar/v-orle-zagorelsya-garazh-s-avtomobilem-pozharnye-uspeli-spasti-dvukh-muzhchin.html. 

На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «Два человека пострадали при пожаре в гараже в Орле» https://vechor.ru/accident/dva-cheloveka-postradali-pri-pozhare-v-garazhe-v-orle.

На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «При пожаре в Орловской области погибла пожилая женщина» https://vechor.ru/accident/pri-pozhare-v-orlovskoj-oblasti-pogibla-pozhilaya-zhenshchina.

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Под Орлом в пожаре погибла 88-летняя пенсионерка» https://ogtrk.ru/novosti/87531.html.

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «На Орловском железнодорожном вокзале провели дезинфекцию» https://obl1.ru/reportage/orlovskiy-zheleznodorozhnyy-vokzal-v-chistoy-zone.

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орле при проведении сварочных работ пострадали два парня» http://istoki.tv/news/proishestvia/v-orle-pri-provedenii-svarochnykh-rabot-postradali-dva-parnya/.

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Под Залегощью в пожаре погибла пенсионерка» http://istoki.tv/news/proishestvia/pod-zalegoshchyu-v-pozhare-pogibla-pensionerka/.

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Они тоже подрывали вражеские танки, ходили в разведку, обнаруживали лазутчиков. О фронтовых друзьях наших меньших юным орловчанам рассказали краеведы и спасатели» http://istoki.tv/news/city/oni-tozhe-podryvali-vrazheskie-tanki-khodili-v-razvedku-obnaruzhivali-lazutchikov-o-frontovykh-druzya/.

В эфире ТРК «Истоки» вышел сюжет «Они тоже подрывали вражеские танки, ходили в разведку, обнаруживали лазутчиков. О фронтовых друзьях наших меньших юным орловчанам рассказали краеведы и спасатели».

В эфире ТК «Первый областной» вышла информация «На Орловском железнодорожном вокзале провели дезинфекцию» https://obl1.ru/reportage/orlovskiy-zheleznodorozhnyy-vokzal-v-chistoy-zone.
В эфире ТРК «Истоки» вышел сюжет «Они тоже подрывали вражеские танки, ходили в разведку, обнаруживали лазутчиков. О фронтовых друзьях наших меньших юным орловчанам рассказали краеведы и спасатели».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Под Орлом после пожара нашли тело 88-летней женщины» https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_277286.
В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Орловские огнеборцы состязались в профессиональном мастерстве» https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_277126.

В группе «Жизнь Орла|OREL LIFE| Новости нашего города» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «». ()

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Проверить подготовку, совершенствовать навыки: орловские огнеборцы провели учение по тушению пожаров в учебных заведениях» https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3079491. 
В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В преддверии начала учебного года орловские пожарные провели учения в образовательном центре «Созвездие Орла» https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3079489. 

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

