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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий инспектора по основной деятельности ОИСО А.Р. Хомяковой).
В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «12 августа из-за технических работ возможны проблем с дозвоном на номер «112» (комментарий инспектора по основной деятельности ОИСО А.Р. Хомяковой).
В эфире радио «Экспресс радио Орёл» вышла радиопередача Главного управления «Служба спасения 101».

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 11 августа 2021 года». ()

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «» https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-11-avgusta-2021-goda.html. ()
На сайте «vorle.ru» вышла информация «Номер 112 временно недоступен» https://vorle.ru/vazhnaia_informatciia/182560/. 

На сайте «ria57.ru» вышла информация «Орловцев предупредили о сбоях в работе номера «112» https://ria57.ru/society/114446/.
На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле вспыхнул нежилой многоквартирный дом» https://newsorel.ru/fn_742125.html.

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле обрушилась крыша горящего дома» https://newsorel.ru/fn_742114.html.

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Завтра орловцы рискуют не дозвониться в экстренные службы по номеру «112» https://newsorel.ru/fn_741962.html.

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «Орловской области 12 августа будут перебои с дозвоном на экстренный номер «112» https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/v-orlovskoj-oblasti-12-avgusta-budut-pereboi-s-dozvonom-na-jekstrennyj-nomer-112/.
На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «В Орле пожар уничтожил крышу дома» https://orelgrad.ru/blog/2021/08/12/v-orle-pozhar-unichtozhil-kryshu-doma/.

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «В Орловской области на день отключат номер 112» https://orelgrad.ru/blog/2021/08/11/v-orlovskoj-oblasti-na-den-otklyuchat-nomer-112/.

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Орле горел нежилой многоквартирный дом на улице Калинина» https://www.orel.kp.ru/online/news/4398120/.

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Орловской области 12 августа не будет работать номер «112»
https://www.orel.kp.ru/online/news/4397609/.

На сайте газеты «Орловская среда» «orelsreda.ru» вышла информация «В Орловской области не будет работать номер 112» http://orelsreda.ru/v-orlovskoj-oblasti-ne-budet-rabotat-nomer-112/.
На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «В Орле сегодня горел частный дом» https://ogtrk.ru/novosti/87069.html. 

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «В Орле загорелся дом» https://obl1.ru/reportage/v-orle-zagorelsya-dom. 

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Орловские пожарные посоревновались в скоростном подъеме на 17 этаж» http://istoki.tv/news/city/orlovskie-pozharnye-posorevnovalis-v-skorostnom-podeme-na-17-etazh/.

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орловской области за сутки нашли более 100 боеприпасов со времен ВОВ» http://istoki.tv/news/people/v-orlovskoy-oblasti-za-sutki-nashli-bolee-100-boepripasov-so-vremen-vov/.

В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Вызов высокого уровня сложности. Сегодня тушили пожар в частном секторе Орла».

В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «В Орле загорелся дом».

В эфире ТРК «Истоки» вышел сюжет «Орловские пожарные посоревновались в скоростном подъеме на 17 этаж».
В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Интересный город Орел | Орловчане!» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орловской области на день отключат номер 112. Это связано с проведением технических работ» https://vk.com/interesting_orel?from=quick_search&w=wall-15848829_670663.

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле сегодня горел частный дом» https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_275649.
Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

