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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие выходные».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие выходные» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «
Занятие по вопросам безопасности во время выборов провели сотрудники МЧС» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).
На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 27-29 августа 2021 года» https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-27-29-avgusta-2021-goda.html.

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «В Орловской области выбрали лучшего добровольного пожарного» https://www.infoorel.ru/news/v-orlovskoy-oblasti-vybrali-luchshego-dobrovolnogo-pozharnogo.html.
На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле из-за пожара едва не сгорел дом» https://newsorel.ru/fn_747440.html.

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «В Орле из-за горящей кучи мусора в доме эвакуировали пять человек» https://oreltimes.ru/news/proisshestvija/v-orle-iz-za-gorjashhej-kuchi-musora-v-dome-jevakuirovali-pjat-chelovek/.
На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «В Орле из-за пожара эвакуировано пять человек» https://orelgrad.ru/blog/2021/08/30/v-orle-iz-za-pozhara-evakuirovano-pyat-chelovek/.

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Железнодорожном районе Орла из-за пожара эвакуировали людей» https://www.orel.kp.ru/online/news/4419180/.

На сайте газеты «Аргументы и факты Орел» «chr.aif.ru/orel» вышла информация «Орловские спасатели эвакуировали из горящего дома пять человек» https://chr.aif.ru/orel/incidents/orlovskie_spasateli_evakuirovali_iz_goryashchego_doma_pyat_chelovek.

На сайте газеты «Орловский меридиан» «province.ru/orel» вышла информация «В Орле из-за горящего мусора в доме спасатели эвакуировали пять человек» https://www.province.ru/orel/pozhar/v-orle-iz-za-goryashchego-musora-v-dome-spasateli-evakuirovali-pyat-chelovek.html.

На сайте газеты «Орловский меридиан» «province.ru/orel» вышла информация «Под Орлом сгорел дом: после пожара нашли тело 88-летней пенсионерки» https://www.province.ru/orel/pozhar/pod-orlom-sgorel-dom-posle-pozhara-nashli-telo-vosemvosem-letnej-pensionerki.html

 HYPERLINK "https://www.province.ru/orel/pozhar/v-orle-iz-za-goryashchego-musora-v-dome-spasateli-evakuirovali-pyat-chelovek.html" 
.

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «Орловских пожарных поблагодарили за спасение домов от огня» https://ogtrk.ru/novosti/87582.html.

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орле прошли соревнования на «Лучшее отделение на автоцистерне» http://istoki.tv/news/city/v-orle-proshli-sorevnovaniya-na-luchshee-otdelenie-na-avtotsisterne/.

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Орловские спасатели, пожарные и медики провели учения совместно с коллегами из Тульской области» http://istoki.tv/news/city/malkin-otmetil-katastroficheskoe-otstavanie-orlovshchiny-po-natsproektam-v-orlee-nachali-bankrotit-r/.

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орловском районе сгорел кран» http://istoki.tv/news/proishestvia/v-orlovskom-rayone-sgorel-kran/.

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В газете «Спасатель МЧС России» вышла информация «Школа без опасности».
В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Под Орлом после пожара нашли тело 88-летней женщины» https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_73777.

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле два молодых парня пострадали при пожаре в гараже» https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_73776.

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Службы экстренного реагирования Орловской и Тульской областей провели совместное учение по ликвидации ДТП» https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3080919.

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Они тоже подрывали вражеские танки, ходили в разведку, обнаруживали лазутчиков. О фронтовых друзьях наших меньших юным орловчанам рассказали краеведы и спасатели» https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3080689.

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Под Залегощью в пожаре погибла пенсионерка» https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3079958.

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Под Залегощью в пожаре погибла пенсионерка» https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3079954.

Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

