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В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие выходные».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие выходные» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 7-8 августа 2021 года». (https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-7-8-avgusta-2021-goda.html)

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «На Орловщине определят лучший общественный спасательный пост муниципального образования региона». (https://www.infoorel.ru/news/na-orlovshchine-opredelyat-luchshiy-obshchestvennyy-spasatelnyy-post-municipalnogo-obrazovaniya-regiona.html)

На сайте «vorle.ru» вышла информация «Синоптики обещают сильный ветер и дожди». (https://vorle.ru/vazhnaia_informatciia/182463/)

На сайте «ria57.ru» вышла информация «В Орле пожарные спасли мужчину из огня». (https://ria57.ru/incidents/114326/)
На сайте «ria57.ru» вышла информация «Орловское МЧС установило поджигателя стерни». (https://ria57.ru/incidents/114323/)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Под Орлом в минувшие выходные сгорели три хозпостройки». (https://newsorel.ru/fn_741099.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Ливнах на выходных полыхала Нива». (https://newsorel.ru/fn_741091.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле у пенсионера застряла нога в решетке. Понадобилась помощь спасателей». (https://newsorel.ru/fn_741092.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Под Орлом жители остались без крыши над головой». (https://newsorel.ru/fn_740400.html)

На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орле жители приняли пакет с продуктами за бомбу». (https://newsorel.ru/fn_740423.html)

На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «6 августа с вечера начнёт портиться погода в Орле». (https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/6-avgusta-s-vechera-nachnjot-portitsja-pogoda-v-orle/)

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «В Ливнах сгорела «Нива». (https://orelgrad.ru/blog/2021/08/09/v-livnax-sgorela-niva/)

На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «В Орле спасатели помогли застрявшему пенсионеру». (https://orelgrad.ru/blog/2021/08/09/v-orle-spasateli-pomogli-zastryavshemu-pensioneru/)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «На выходных в Ливнах сгорела «Нива Шевроле». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4393780/)
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Орловец ответит за пожар на двух гектарах». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4392105/)

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «МЧС: в Орле прогнозируется усиление ветра и дожди». (https://www.orel.kp.ru/online/news/4391832/)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «На Орловщине выберут лучший общественный спасательный пост на водоёмах». (https://ogtrk.ru/novosti/86965.html)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «На Орловщине ожидается дождливая и ветреная суббота». (https://ogtrk.ru/novosti/86941.html)

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «В Хотынецком районе прошли большие командно-штабные антитеррористические учения». (https://ogtrk.ru/novosti/86938.html)

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «На Орел надвигается непогода». (https://obl1.ru/news/na-orel-nadvigaetsya-nepogoda)

На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «Будь как Памела. На Орловщине выберут лучший пляжный спасательный пост». (https://obl1.ru/news/bud-kak-pamela-na-orlovschine-vyberut-luchshiy-plyazhnyy-spasatelnyy-post)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Ливнах в субботу полыхал автомобиль». (http://istoki.tv/news/proishestvia/v-livnakh-v-subbotu-polykhal-avtomobil/)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «Спасатели помогли пенсионеру освободить ногу из решетки». (http://istoki.tv/news/proishestvia/spasateli-pomogli-pensioneru-osvobodit-nogu-iz-reshetki/)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В субботу на Орловщине усилится ветер, ожидаются сильные ливни». (http://istoki.tv/news/city/klychkov-podnyalsya-na-7-mesto-antireytinga-gubernatorov-orlovskie-dayvery-pochistili-reku-v-tsentre/)

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Дмитровском районе жители остались без крыши над головой». (http://istoki.tv/news/proishestvia/v-dmitrovskom-rayone-zhiteli-ostalis-bez-kryshi-nad-golovoy/)

В эфире ГТРК «Орел» вышел сюжет «Отпор условным террористам. Сотрудники силовых служб отрабатывали сценарий совместных действий в условиях ЧП».

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле пожарные спасли мужчину из огня». (https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_275217)

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Орловское МЧС установило поджигателя стерни». (https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_275161)

В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «На Орловщине определят лучший общественный спасательный пост муниципального образования региона». (https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_275098)

В группе «Жизнь Орла|OREL LIFE| Новости нашего города» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В субботу, 7 августа, в Орловской области ожидаются усиление ветра и дожди, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по региону». (https://vk.com/orellife?from=quick_search&w=wall-146693022_46172)

В группе «ЧП и ДТП Орле» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «5 августа в районе 16 часов в Орле на ул.Полевая загорелся жилой дом, сообщает МЧС региона» ()

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В орловский главк МЧС России прибыли выпускники ведомственных вузов». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3066803)

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Сосковские пожарные провели занятия по спасению людей из непригодной для дыхания среды». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3066795 )

В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле работает межведомственная комиссия по приёмке образовательных учреждений». (https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3066783
Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

