PAGE  
3

В эфире радио «Энерджи» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки».

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «О происшествиях в городе Орле и области за прошедшие сутки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «Пожарная безопасность уборочной кампании – под пристальным вниманием сотрудников МЧС России» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

В эфире радио «Радио России. Орёл» вышла информация «На Орловщине подтвердились четыре термоточки» (комментарий начальника ОИСО Н.В. Акуловой).

На сайте «infoorel.ru» вышла информация «Сводка ГУ МЧС по Орловской области за 9 августа 2021 года» https://www.infoorel.ru/news/svodka-gu-mchs-po-orlovskoy-oblasti-za-9-avgusta-2021-goda.html. 

На сайте «vorle.ru» вышла информация «Внимание! Сильная жара!» https://vorle.ru/vazhnaia_informatciia/182494/.

На сайте «ria57.ru» вышла информация «В Орле сотрудники МЧС спасли щенка и кошку» https://ria57.ru/incidents/114393/.
На сайте «ria57.ru» вышла информация «На пожаре в Ливенском районе пострадал мужчина» https://ria57.ru/incidents/114391/.

На сайте «ria57.ru» вышла информация «МЧС предупреждает: жителей Орла и области ждет сильная жара» https://ria57.ru/society/114360/. 
На сайте «newsorel.ru» вышла информация «Под Орлом сгорел жилой дом. Хозяин попал в больницу» https://newsorel.ru/fn_741440.html.
На сайте «newsorel.ru» вышла информация «В Орловской области сегодня будет аномально жарко» https://newsorel.ru/fn_741221.html.
На сайте «oreltimes.ru» вышла информация «В Орловской области на смену жаре идёт настоящее пекло» https://oreltimes.ru/news/obshhestvo/10-avgusta-v-orlovskoj-oblasti-na-smenu-zhare-pridjot-nastojashhee-peklo/.
На сайте «orelgrad.ru» вышла информация «При пожаре под Орлом пострадал мужчина» https://orelgrad.ru/blog/2021/08/10/pri-pozhare-pod-orlom-postradal-muzhchina/.
На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «В Орловской области 54-летний мужчина пострадал при пожаре в доме» https://www.orel.kp.ru/online/news/4395418/.

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «Под Ливнами на большом пожаре в жилом доме пострадал мужчина» https://www.orel.kp.ru/online/news/4395179/.

На сайте газеты «Комсомольская правда в Орле» «orel.kp.ru» вышла информация «МЧС предупредило жителей Орла об аномальной жаре» https://www.orel.kp.ru/online/news/4394317/.

На сайте газеты «Аргументы и факты Орел» «chr.aif.ru/orel» вышла информация «Что делать во время грозы?» https://chr.aif.ru/society/chto_delat_vo_vremya_grozy. 

На сайте газеты «Аргументы и факты Орел» «chr.aif.ru/orel» вышла информация «На выходных под Орлом на улице сгорела машина Chevrolet Niva» https://chr.aif.ru/orel/incidents/na_vyhodnyh_pod_orlom_na_ulice_sgorela_mashina_chevrolet_niva. 

На сайте газеты «Орловская среда» «orelsreda.ru» вышла информация «В Орловской области ожидается сильная жара» http://orelsreda.ru/v-orlovskoj-oblasti-ozhidaetsya-silnaya-zhara/.
На сайте газеты «Вечерний Орел» «vechor.ru» вышла информация «» .

На сайте ГТРК «Орел» «ogtrk.ru» вышла информация «В Орловскую область пришла аномальная жара» https://ogtrk.ru/novosti/86994.html.
На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «У сотрудников орловского Госпожнадзора в разгаре операция «Урожай» https://obl1.ru/reportage/u-sotrudnikov-orlovskogo-gospozhnadzora-v-razgare-operatsiya-urozhay.
На сайте ТК «Первый областной» «obl1.ru» вышла информация «На Орел надвигается рекордный «плюс» https://obl1.ru/news/na-orel-nadvigaetsya-rekordnyy-plyus.

На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Орле спасатели оказали помощь кошке и щенку» http://istoki.tv/news/proishestvia/v-orle-spasateli-okazali-pomoshch-koshke-i-shchenku/. 
На сайте ТРК «Истоки» «istoki.tv» вышла информация «В Ливенском районе в своем доме едва заживо не сгорел мужчина» http://istoki.tv/news/proishestvia/v-livenskom-rayone-v-svoem-dome-edva-zazhivo-ne-sgorel-muzhchina/. 

В эфире ТК «Первый областной» вышел сюжет «У сотрудников орловского Госпожнадзора в разгаре операция «Урожай» https://obl1.ru/reportage/u-sotrudnikov-orlovskogo-gospozhnadzora-v-razgare-operatsiya-urozhay.

В эфире ТРК «Истоки» вышла программа «МЧС 101».

В эфире ТК «57ТВ» вышла программа «МЧС 101».

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле у пенсионера застряла нога в решетке. Понадобилась помощь спасателей» https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_69600.

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «Под Орлом в минувшие выходные сгорели три хозпостройки» https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_69599.

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Орле спасатели помогли застрявшему пенсионеру» https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_69597.

В группе «ЧП и ДТП Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Ливнах сгорела «Нива» https://vk.com/cp_57?from=quick_search&w=wall-102310918_69596.

В группе «Интересный город Орел | Орловчане!» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Ливнах сгорела «Нива». Пострадавших нет» https://vk.com/interesting_orel?from=quick_search&w=wall-15848829_670048.
В группе «Орел LIVE | Новости • Город • Орловчане» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В Ливнах сгорела «Нива» https://vk.com/oryol_live?from=quick_search&w=wall-82903085_275447.
В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «МЧС России по Орловской области предупреждает жителей региона об аномальной жаре» https://vk.com/vk_orel?from=quick_search&w=wall-2197800_3468348. 
В группе «Город Орел» социальной сети «ВКонтакте» вышла информация «В СНТ «Дормашевец» сгорела дача» https://vk.com/konubri?from=quick_search&w=wall-37532400_3068023.
Материалов, содержащих информацию о сотрудниках Главного управления коррупционного характера, не выявлено.

Материалов, содержащих негативную информацию о деятельности сотрудников Главного управления, не выявлено.

